Pressix CC 41 WUV 20

Det effektiva montagesystemet

snabbt
sakert!




Pressix CC 41

Det snabba
och sékra
montagesystemet

N Samtliga produkter i Pressix CC 41
wivg -~ har en sak gemensamt - de levereras
TN ' formonterade med sexkantsbult och
: specialfjader.

Den enkla och snabba montagemetoden:
Satt fjadermuttern mot skenan och tryck i,
fiadermuttern snurrar och laser fast sig mot
skenans insida automatiskt. Montagedetaljen
kan nu inte falla ur, inte ens i vertikal upphang-
ning, men kan justeras i sidled till ratt position.

Dra at bulten - klart!

Snabbare? Det ar omdjligt..

. Skenmuttern lases automatiskt i profilen
. Fjaderblocket sitter pa plats

<. Justera till réatt position

- Dra at bulten - klart!

...Klart !



Pressix CC 41

Blockset CC 41 Vinkelanslutning CC 41, stabil 90°  Vinkelanslutning CC 41, 90°

Fixkonsol CC 41 Skenanslutning CC 41 Stédkonsol CC 41

Glidstéd CC 41 Pressix Konsol CC 41 Golv- och vaggmontage CC 41

Det snabba och effektiva
skensystemet



Pressix CC 41 - artikeloversikt

Montageskenor, System 41

Typ B/HIT Ytbeh. Léngd Halbild F__  Artikel RSK
(mm) (m) (kN) nr nr
41/21/1,5 FzZB 6 2 2,0 173846 3820086
41/21/1,5 FzZB 2 2 2,0 173837 3820786
41/41/2,5 FzZB 6 3 6,0 166720 3820789
41/41/2,5 FZB 2 3 6,0 173909 3820788
41/41/2,5 D FZB 2 3 6,0 174080 3888021
41/41/2,5 D FZB 6 3 6,0 166757 3888016
41/52/2,5 FZB 6 3 6,0 193785
41/52/2,5 FZB 2 3 6,0 193778 3821653
41/62/2,5 FZB 6 3 6,0 193792 3821654
41-75/65/3,0 FZB 6 4 10,0 173990 3821655
41-75/75/3,0 FZB 6 4 10,0 173999 3821776
41-75/75/3,0D FZB 6 4 10,0 174161 3821656
41/21/2,0 Fzv 6 3 4,0 193860 3821661
41/21/2,0 D Fzv 6 3 40 193884 3821761
41/41/2,5 Fzv 6 3 6,0 161497 3821658
41/41/2,5 D Fzv 6 3 6,0 166748 3821762
41/62/2,5 Fzv 6 3 6,0 199527
41-75/75/3,0 Fzv 6 4 10,0 174008 3821829
41/21/2,0 Ad 6 3 4,0 110595 3888017
41/41/2,0 A4 6 3 6,0 195796 3888015
41/41/2,0 A4 2 3 6,0 195802 3821660
41/41/2,0 D A4 6 3 6,0 195819 3888018
41/62/2,5 A4 6 3 6,0 173972 3888022
41/62/2,5 D A4 6 3 6,0 174143 3888020

Andstycke 41

Typ Antal/Forp. Artikel RSK
(st) nr nr
41/21 100 101037 3820790
Ay 100 177689 3820791

41/52 100 177698 3821793

41/62 100 153201 3821794

41-75/65 100 177707 3821637

41-75/75 100 177716 3821795



ReTherm

KRUGE (<<

PIPING SYSTEMS

Montagesats KL

Typ Passar Antal/Forp. Artikel
for skena (st) nr
KL 1 41/41/2,5 - 41-75/75/3,0 50 118055

Skenteleskop 41

Typ Passar Géang- Antal/Forp. Artikel
for skena  anslutning (st) nr
ST41 41 M 10 10 189740

Pressix Konsol 41/41 - 41/62

Dimension Material/ L Antal/ Artikel RSK
Ytbeh. forp. nr nr
(mm) (st

- "“""“u-_,. 41/41 - 200 FzB 196 10 115609 3820793
41/41 - 260 FzB 258 10 153973 3820794
41/41 - 320 FZB 321 10 115618 3820795
41/41 - 445 FzB 446 10 115627 3820796
41/41 - 570 FzB 571 10 115636 3820797
41/41 - 820 FzB 821 1 149268 3820798
41/41-1010 FzB 1008 1 149277 3821777
41/62 - 320 FzB 321 10 113296
41/62 - 445 FZB 446 10 113297
41/62 - 570 FzB 571 10 113298
41/62 - 820 FZB 821 1 113299
41/62 -1010 FZB 1008 1 113300
41/41 - 320 FzVv 320 10 181667 3821750
41/41 - 570 Fzv 570 10 181676 3821751
41/41 - 820 Fzv 820 1 161479 3821752
41/62 - 320 FzVv 320 10 180119 3821753
41/62 - 570 Fzv 570 10 180128 3821754
41/62 - 820 Fzv 820 1 180137 3821755
41/41 - 200 A4 196 10 115520 3821530
41/41 - 320 A4 321 10 115548 3888023

41/41 - 445 A4 446 10 115557 3821531



Pressix CC 41 - artikeloversikt

Pressix Konsol CC-41

Typ L Fastplatta b Antal/ Artikel RSK
forp. nr nr
(mm) (mm) (mm) (st)

CC-41/41-320 321 134x40x8 100 10 191819
CC-41/41-445 446 134x40x8 100 10 191828
CC-41/41-570 571 134x40x8 100 10 191837

Vinkelkonsol CC 41

Dim. Antal/forp. Artikel RSK
(mm) (st) nr nr
CC 100/100-40 25 191774 3821662
CC 150/150 10 191783 3888123

Universal faste- Ledad upphanging

Dim. Ytbeh./ A B D L Antal/  Artikel
material (mm) (mm) (mm) (mm) forp. nr
M 10 FZB 26 40 10,5 51 50 198643
M 12 FZB 33 50 17,0 71 25 158075
M8 A4 26 40 12,5 51 50 171686
M 10 A4 26 40 12,5 51 50 171695
M 12 A4 33 50 17,0 71 25 171704
M 16 A4 33 50 17,0 71 25 171713

Stag till konsoler

Dim. Ytbeh./ A  Tillaten Ror  Antal/ Artikel RSK
max last forp.
Material mm (kN) dim (st) nr nr

300/200 Fzv 210 7 R 1/2” 10 125967 3821591
550/350 Fzv 365 7 R1/2” 10 125994 3821593
725/400 Fzv 400 12 R 3/4” 10 151908 3821594
880/550 Fzv 550 12 R 3/4” 10 151892 3821742

550/350 A4 365 7 R1/2” 10 171920 3888024



ReTherm

KRUGE (<<

PIPING SYSTEMS

Blockset CC 41

Dim M FZ Antal/forp. Artikel RSK
MxL (Nm) (kN) (st) nr nr
M 8x 35 10 3,3 25 191549 3820138
M 8x 75 10 3,3 25 191558 3820139
M 8x125 10 3,3 25 191567 3820140
M 8x175 10 3,3 25 191576 3820141
M 8x275 10 3,3 25 191585 3820142
M10x 35 18 4,5 25 191594 3820143
M10x 75 18 4,5 25 191603 3820144
M10x125 18 4,5 25 191612 3820145
=+ M10x175 18 4,5 25 191621 3820146
M10x275 18 4,5 25 191639 3820147

Fjaderblock PBH 41

Dim Antal/forp. Artikel RSK
(st) nr nr

M 8 50 198988 3820810

M 10 50 198995 3820811

M 12 50 199008 3820812

Pressix Pendelstang

Dim Max last Tilltr. Vikt/  Antal/ Artikel RSK
(kN) moment (Nm) (kg) forp. (st) nr nr
M 8x1000 3,3 10 0,29 25 157755 3820117
M10x1000 4.5 15 0,50 25 157773 3820118
Hakbult
Typ Ytbeh./ Langd Géngl. Antal/forp. Artikel RSK
Material (mm) (mm) (st) nr nr
HZ 41 M10x35 FzVv 40 35 50 111453 3821773
HZ 41 M12x35 FzVv 40 35 50 111454 3821775
HZ 41 M 8x35 A4 40 35 50 111455
HZ 41 M10x35 A4 40 35 50 111457

HZ 41 M12x35 A4 40 35 50 187454



Pressix CC 41 - artikeloversikt

Fjadermutter CC 41

Typ Ytbeh./ Atdragn. Antal/forp.  Artikel RSK
Material moment /Nm) (st) nr nr

M 6 FzZB 10 50 180200 3888027
M 8 FzZB 25 50 180209 3820804
M 10 FZB 40 50 180218 3820805
M 12 FzZB 80 50 182252 3820806
M 16 FzZB 80 50 182261 3821599
M 6 Fzv 10 50 198698 3888029
M8 Fzv 25 50 198650 3821518
M 10 Fzv 40 50 186284 3821529
M 12 Fzv 80 50 110015 3821763
M 6 A4 10 50 199299 3888028
M8 A4 25 50 199305 3821433
M 10 A4 40 50 199312 3821500

Profilbricka B 41

Typ  Ytbeh: For Hal  Antal/ Artikel RSK
skenprofil forp. nr nr
bredd=mm @=mm (st)

B41/10 FZB 41 11 50 178247 3820807
B41/12 FZB 41 13 50 178256 3820808
B 41/16 FZB 41 17 50 178265 3820809
B41/10 FzV 41 11 50 179606 3821435
B41/12 FzVv 41 13 50 179615 3821432
B 41/16 FzV 41 17 50 179624 3821631
B41/10 A4 41 11 50 178634 3821434
B41/12 A4 41 13 50 178643 3888034
B41/16 A4 41 17 50 178652 3888033

Profilmutter HZ 41

Typ Ytbeh./ Atdragn. Antal/forp.  Artikel RSK
Material moment (Nm) (st) nr nr
HZ 41-M12 FZB 80 50 182288 3821632
HZ 41-M10 Fzv 40 50 162115 3821628
HZ 41-M12 Fzv 80 50 162133 3821629
HZ 41-M16 Fzv 80 50 182279 3821630
HZ 41-M12 A4 80 50 182342 3888031

HZ 41-M16 A4 80 50 182351 3888030



ReTherm

KRUGE (<<

PIPING SYSTEMS

Ledad anslutning 41

Typ  Ytbeh./ Langd Hal Bredd Antal/forp. Artikel RSK
Material (mm) mm mm (st) nr nr

41V hcp 54 10,5 48 50 198049 3888048

417 hcp 54 10,5 48 50 199244 3888047

Skenfot-ledad 41

Typ Ytbeh./ Léangd Hal Antal/forp. Artikel RSK

Material (mm) mm (st) nr nr
Ledad 41 Fzv 177 10,5 20 197615 3821639
Skenfot WBD 41
Dimension Ytbeh./ Profil- Skruv for Antal/ Artikel RSK
Material bricka  profil- forp. nr nr
(st) bricka (st)

41/21-31 FzB 1 M 10 10 177725 3820802
41-41/45 FzZB 1 M 10 10 155054 3820803
41/52 FZB 2 M 12 5 177734 3821633
41/62 FzZB 2 M12 5 155063 3821789
41-75/75 FZB 2 M 12 5 177752 3821636
41/41-45D FZB 1 M 10 5 106768 3888042
41/62 D FzZB 1 M12 5 155090 3821791
41-75/65 D FzB 1 M 12 5 177770 3821635
41-75/75D FzZB 1 M 12 5 177779

41/21-31 Fzv 1 M10 10 198063 3821770
41/41-45 Fzv 1 M10 10 198070 3821831
41/62 Fzv 2 M12 5 113918
41/41-45D Fzv 1 M10 5 198100 3821769
41/41-62 A4 1 M10 10 193631 3888041



Pressix CC 41 - artikeloversikt

Skenfot WBD
Dimension Ytbeh./ Profil- Skruv for Antal/ Artikel RSK
Material bricka profil- forp. nr nr
(st) bricka (st)
41/21-31 FzB 1 M 10 10 177725 3820802
41-41/45 FZB 1 M 10 10 155054 3820803
41/52 FzB 2 M 12 5 177734 3821633
41/62 FZB 2 M12 5 155063 3821789
41-75/75 FzB 2 M 12 5 177752 3821636
41/41-45 D FZB 1 M 10 5 106768 3888042
41/62 D FzB 1 M12 5 155090 3821791
41-75/65 D FzZB 1 M 12 5 177770 3821635
41-75/75D FzZB 1 M 12 5 177779
41/21-31 Fzv 1 M10 10 198063 3821770
41/41-45 FzVv 1 M10 10 198070 3821831
41/62 Fzv 2 M12 5 113918
41/41-45 D Fzv 1 M10 5 198100 3821769
41/41-62 A4 1 M10 10 193631 3888041
Skenfot dampning SHB
Dimension Platta Tjocklek Antal/forp. Artikel RSK
(mm) (mm) (st) nr nr
SHB 160 164x164 20 1 113117
SHB 300 304x304 20 1 113118
SHB 450 454x454 21 1 113119
SHB 600 604x604 23 1 113120
Skenfot SHB-damp 41
Dimension Platta For skena Antal/forp. Artikel RSK
(mm) (mm) (st) nr nr
41-1 110x110 41-62 mm 10 198902 3821830
41-2 160x160 41-62 mm 5 198919 3821638
Skenfot WBD CO
Dimension Platta For balk Antal/forp. Artikel RSK
(mm) (mm) (st) nr nr
41/41 220x220x12 80-120 1 179498 3821771
41/41D 220x220x12 80-120 1 179561 179561

41/75-75 220x220x12 80-120 1 179507



ReTherm

KRUGE (<<

PIPING SYSTEMS

CC Skenanslutning 41-2

Typ Antal/forp. Artikel RSK
(st) nr nr
CC 41-2 10 193495 3821792
CC41-2W 10 193648

Vinkelanslutning CC 41-Stabil

Typ Ytbehandl./ Antal/forp. Artikel RSK
Material (st) nr nr
CC 41-90° Stabil FZB 25 191675 3888051
CC 41-90° W Stabil FZB 25 191684
90° Stabil FzVv 25 192737 3888050
90° W Stabil FzV 25 192746 3888049
90° W Stabil A4 25 191702 3888043

Vinkelanslutning EV CC 41-1

Typ Ytbehandl./ Antal/forp. Artikel RSK
Material (st) nr nr
EV CC 41-1 FzB 25 117338
EV CC 41-1 Fzv 25 117352

Skenanslutning CC 41

Typ Antal/forp. Artikel RSK
(st) nr nr
CC-1 20 181190 3821640
CCA1 CC-2 10 181199 3821641
CC-3 10 181208

CC-2




Pressix CC 41 - artikeloversikt

Konsolfot 41
Typ Passar bxs L d Antal/l Artikel RSK
skena forp. nr nr

(mm) (mm) (mm) (st)
MH 41 41/21-41/52 40x4 135 13 10 143800 3820799
MV 41  41/21-41/52 40x4 135 13 10 143794 3820801

B T-Konsol CC 41
g;; Typ Passar Plattan Antal/  Artikel RSK
JL{ skena Lxbxh forp. nr nr
L (mm)  (st)

CC MH 41

CC-MH 41 41/21-41/52  135x40x4 10 191756
CC- MV 41 41/21-41/52  135x40x4 10 191765

CC MV 41

Skarvskena SK

Typ For skena  Ytbeh./ L Antal/  Artikel RSK
Material forp.

g ' ? A SK 41/21 41/21/1,5 FZB 160 10 177599 3821495
41/21/2,0

SK 41/41 41/41/2,0 FZB 160 10 155115 3821496
SK 41/52 41/52/2,5 FZB 260 10 177608 3821778
SK 41/62 41/62/2,5 FZB 260 10 156124 3821779

SK 41-75/65 41-75/65/3,0 FZB 260 10 177617 3821780
SK 41-75/75 41-75/75/3,0 FZB 260 10 177626 3821781

Hornkonsol EW 41

Typ Antal/forp. Artikel RSK
(st) nr nr
EW 41 25 160803

Klamkonsol SKL

Typ Passar Lingd Bredd Antal/forp. Artikel RSK
skena (mm) (mm) (st) nr nr
SKL 41/41-41/45 100 62 5 145671




ReTherm

KRUGE (<<

PIPING SYSTEMS

Skenbygel SH 41

] Typ Ytbeh./ bxs L d Antal/  Artikel RSK
g ! Material (1o2) forp.
(mm) (mm) (mm) (st) nr nr

41/21 FzZB 40x4 80 11 50 177338 3820035
41/41 (41/21D) FzB 40x4 80 11 50 177365 3820036
41/52 FzB 40x4 80 11 50 177347 3821783
41/62 FzZB 40x4 80 11 25 177356 3821784
41/62 D FzB 40x4 84 13 10 163000 3821785
41-75/65 FzB 50x5 120 13 25 177644 3821786
41-75/75 FzB 50x5 120 13 25 177662 3821787
41-75/75D FZB 50x5 120 13 10 177680 3821788
41/21 Fzv 40x4 80 11 50 189992 3821676
41/41 Fzv 40x4 80 11 50 183116 3821677
41/41D Fzv 40x4 80 11 10 183143 3821678
41/62 Fzv 40x4 80 11 25 113917

41-75/75 Fzv 50x5 120 13 25 183134

Montagevinkel

Dim. Ytbeh./ B s Antal/forp.  Artikel RSK
Material

(mm) (mm) (mm) (st) nr nr
90/90/45 FzZB 40 5 25 106759 3821651
95/95/90 FzZB 40 5 25 114936 3821650
90/90/30 Fzv 40 4 25 194041 3821767
90/90/45 Fzv 40 5 25 162045 3821768
95/95/90 Fzv 40 5 25 162036 3821765
90/90/45 A4 40 4 25 105721 3888045
95/95/90 A4 40 4 25 106281 3888044

Balkklamma TCS 41

Typ Nyckel- Max Vikt Antal/  Artikel RSK
vidd last forp. nr nr

(mm)  (kN) (kg)  (st)
TCS 41 20 40 012 50 110004 3820023




Pressix CC 41 - artikeloversikt

Balkbygel 41
Typ Passar Ytbeh./ Tillaten Antal/  Artikel RSK
skena hojd Material maxlast forp.
(mm) (kN) (st) nr nr

41 M8 20-62 FzB 3,5 20 192566 3888053
41 M 10 20-62 FZB 5,0 20 183620 3820025
41-D M10 80-124 FzZB 5,0 20 191657 3821577
41 M 10 20-62 FzVv 5,0 20 113879 3888052

Vinkelkonsol

Dim. Profil Ytbeh./ Antal/forp.  Artikel RSK
Material (st) nr nr
100/100 - FZB 25 145626 3821748
200/200 - FzB 10 118170 3821749
300/200 U 50/25 FzB 1 118046 3821747
550/350 U 50/25 FZB 1 145635 3821589
100/100-40 - Fzv 25 163930 3821587
150/150 - FzVv 25 181685 3821743
300/200 U 50/25 FzVv 1 162531 3821744
550/350 U 50/25 Fzv 1 162610 3821745
725/400 u65/42 Fzv 1 151041 3821595
880/550 u65/42 FzV 1 151050 3821746
100/100 A4 25 118383 3888025
150/150 - A4 25 193655 3888026

880/550



ReTherm

KRUGE (<<

PIPING SYSTEMS

Damelement CC 41

Typ Passande Total hojd Ho6jd krage Antal/forp. Artikel RSK
gangstang (mm) (mm) (st) nr nr
41 M8/M10 18 10 100 107802 3821494

Dampelement staende 41

Dim Tillaten Bredd Hojd Hojd inkl. Antal/forp. Artikel
=N max last mm mm  skruv mm (st) nr
M8 0,2 kN 26-40 24 63 400 192584

Dampelement staende 41 IG/UG

Dim Bredd Hojd Inv. Utv. Antal/forp. Artikel
mm mm gidnga ganga (st) nr
41 utv/inv M 8 40 30 M 8x10 M 8x23 25 193983
Skengummi

Typ Passande Forsken- Rulle Antal/forp. Artikel RSK

Ooppning
gangstang (mm) (m) (st) nr nr
41 M8/M10 22 30 1 rulle 101189 3888056
Skenlist 41
Dim. Antal/Forp. Artikel
(m) nr
Skenlist 41 2 180623

Rundjarnsstod 41

Dim Ytbeh./ Bredd C/Chal haldim Antal/ Artikel RSK
(f forp.

Material mm mm mm (st) nr nr

RJB-st6d 41 Fzv 30 37 11 och 13 25 194188 3888040



ReTherm

KRUGE (¢

PIPING SYSTEMS

Pressix CC 41 - som duviiha det!

Retherm Kruge AB
August Barks gata 1
421 32 Vastra Frolunda
Tel: 010-22 00 200

www.rethermkruge.se
info@rethermkruge.se




